

«Папы в гостях у ребят»

25.02.2014г. воспитателем Кусковой Еленой Ивановной была организована прогулка, участниками которой стали дети младшей группы и их папы.



Малыши вместе с папами наблюдали за погодой, говорили о зимнем времени года, играли в игру «Собираемся на прогулку», отвечали на вопросы и за правильные ответы и активное участие были награждены медальками. Затем по разноцветным дорожкам, соответствующим по цвету медалькам, прошли на игровую площадку, где всем вместе пришлось потрудиться, борясь с проказами Ветра, раскидавшего снег и расчищая место для игр. Пока дети и папы трудились, из сугроба появился Снеговик с «мешком» разных игр и затей. Прогулка получилась веселой и интересной. Малыши, а вместе с ними и папы, остались очень довольны.

